

Пояснювальна записка
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку здійснення державного контролю у
країнах, які планують ввозити (пересилати) продукти, харчові продукти не
тваринного походження або корми нетваринного походження на митну
територію України»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект постанови «Про затвердження Порядку здійснення державного контролю у країнах, які планують ввозити (пересилати) продукти, харчові продукти нетваринного походження або корми нетваринного походження на митну територію України» (далі – проект постанови) розроблено на виконання плану організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 18 травня 2017 року № 2042 "Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин" схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 9 серпня 2017 року, статті 59 Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин» та Всеохоплюючої стратегії імплементації Глави IV (Санітарні та фітосанітарні заходи) Розділу IV «Торгівля і питання, пов'язані з торгівлею» Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 року № 228-р.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект постанови розроблено з метою чіткого регламентування процедурних питань перевірки відповідності (еквівалентності) системи державного контролю країни-експортера законодавству України та приведення процедури перевірки відповідності (еквівалентності) системи державного контролю країни-експортера відповідно до вимог Регламентів ЄС від 29 квітня 2004 року № 854/2004 яким встановлюються спеціальні норми офіційного контролю продуктів тваринного походження, призначених для споживання людьми та від 29 квітня 2004 року № 882/2004 щодо офіційного контролю, що здійснюється з метою перевірки відповідності законодавству про харчові продукти та корми та нормам щодо здоров'я та благополуччя тварин.

Зазначена мета може бути досягнута лише шляхом прийняття відповідного проекту постанови та адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу.

3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діє Закон України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин» та Всеохоплююча стратегія імплементації Глави IV (Санітарні та фітосанітарні заходи) Розділу IV «Торгівля і питання, пов'язані з торгівлею» Угоди про

асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 року № 228-р.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови здійснюватиметься за рахунок коштів, передбачених Державним бюджетом України на фінансування діяльності Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів у відповідності до законів України про Державний бюджет на відповідний рік.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством внутрішніх справ України та Міністерством юстиції України.

6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

6¹. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті постанови відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

Проект постанови розміщено та оприлюднено на офіційному веб-сайті Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів і Міністерства аграрної політики та продовольства України для отримання зауважень та пропозицій.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови не є регуляторним актом.

10¹. Вплив реалізації акта на ринок праці

Вплив реалізації проекту постанови на ринок праці відсутній.

11. Прогноз результатів

Проект постанови дозволить:

чітко регламентувати процедурні питання перевірки відповідності (еквівалентності) системи державного контролю країни-експортера законодавству України;

привести процедури перевірки відповідності (еквівалентності) системи державного контролю країни-експортера у відповідність до вимог регламентів ЄС № 854/2004 від 29 квітня 2004 року, яким встановлюються спеціальні норми офіційного контролю продуктів тваринного походження, призначених для споживання людьми та № 882/2004 від 29 квітня 2004 року щодо офіційного контролю, що здійснюється з метою перевірки відповідності законодавству про харчові продукти та корми та нормам щодо здоров'я та благополуччя тварин.

Голова

Володимир ЛАПА